

数字 >>>>>>>

人力资源和社会保障部养老保险司司长聂明隽21日介绍,2月至3月,社保助企“免减缓”行动已减免社会保险费2329亿元,缓缴286亿元,对缓解企业资金压力、帮助企业尽快恢复生产起到积极作用。

聂明隽在人社部2020年一季度新闻发布会上说,在减免的社会保险费中,养老保险达2184亿元,失业保险达75亿元,工伤保险达70亿元。其中,中小微企业为1893亿元,占81.3%。

沈阳市卫健委21日发布面向社会开展新冠病毒核酸检测服务的公告。公告称,自4月21日起,沈阳面向社会提供新冠病毒核酸检测服务,检测遵循自愿自费原则,检测单项最高限价为60元(相关检测试剂除外),费用由市民个人承担。(中新网)

域外 >>>>>>>

“借疫排外”? 特朗普拟冻结移民入境

美国总统唐纳德·特朗普20日说,他将签署行政令,在新冠病毒疫情期间暂时冻结移民入境美国。

美国《国会山》日报报道,这显示特朗普政府对欧洲和中国、加拿大、墨西哥和伊朗等国发布旅行限制令后,进一步显著强化入境限制。

特朗普当天在社交媒体“推特”上写道:“考虑到隐形敌人(新冠病毒)的冲击,以及保护伟大美国公民就业的必要性,我将签署行政令,暂停移民入境美国!”

白宫方面拒绝解释这一行政令的具体内容及法律依据。尚不清楚特朗普准备何时签署行政令,以及这一措施的限制对象是否包括非美国籍的赴美探亲及商务人士。

《国会山》报道,一些人担忧,特朗普政府正打着“防控疫情”幌子推进排斥移民的政治议程。

发布 >>>>>>>

国务院联防联控机制: 大部分复阳患者没有症状 病情恶化病例非常少

北京大学第一医院感染疾病科主任王贵强21日在国务院联防联控机制新闻发布会上说,大部分出院后复阳患者没有明显的临床表现,只是核酸检测出现了阳性,极个别患者出现一些症状,但病情恶化的病例非常少。

“复阳的患者仍然可能具有传染性,所以要到定点医院进行隔离和密切的医学观察。”王贵强表示。

国务院联防联控机制4月6日印发的《新冠肺炎出院患者复诊复检工作方案(试行)》提出,新冠肺炎患者治愈出院后,应当继续隔离医学观察14天。隔离期间每日做好体温、体征等身体状况监测,观察有无发热,以及咳嗽、气喘等呼吸道症状。患者出院后可采取居家隔离或隔离点集中隔离。

王贵强强调,患者在出院后隔离观察期间要戴口罩,最好单间隔离。

民生 >>>>>>>

社科院:对“五一”等时点旅游市场反弹 不宜有过于乐观的预期

21日,中国社科院财经战略研究院、中国社会科学院旅游研究中心及社会科学文献出版社共同在线发布了《旅游绿皮书:2019—2020年中国旅游发展分析与预测》(以下简称绿皮书)。

绿皮书指出,2019年,全球经济增长速度降至十年来最低,贸易保护主义抬头导致全球经济不确定性增加,引发全球旅游增速放缓,新冠肺炎疫情使旅游业进一步陷入泥潭。

绿皮书指出,围绕疫后旅游市场趋势,不少人认为在大小长假、暑期等重要时点会出现报复性反弹。从2003年“非典”时的经验看,反弹并不显著,当年6月疫情全部结束,而“十一”期间旅游人次仅比上年增加1%左右,旅游收入增幅更低。考虑到此次疫情走势的复杂性、波及地区的广泛性和学校开学时间的影响等各种因素,不宜对“五一”、暑期和“十一”等重要时点的反弹有过于乐观的预期。(中新网)

(本版稿件除署名外均据新华社)

小创面需要大医生 这里修血管 保腿有绝活

静脉曲张术后引发小创面的许老伯没想到,小小烂口把他折腾不轻,快半年了就是不愈合。许老伯慕名来到治疗静脉曲张术后溃烂及下肢肿痛痒黑烂的“最后一站”——3个上海名医在无锡创建的易可中医院,找到该院脉管修复中心主任朱成河。

许老伯左脚踝处伤口,刚开始只有米粒大,没多久就有指甲大了,还很深。“一按一个坑,说明腿肿,这是深静脉瓣膜功能不全导致深静脉高压。深静脉高压问题不解决,烂脚久治不愈不可避免。”朱成河说。

小小创面背后是大学问,尤其是混合型(静脉曲张混合湿疹、血管炎、脚癣等)需要大医生。易可中医医院脉管修复中心系统传承“奚氏清法”,修血管、清血瘀、促血流。该院创始人之一、上海曙光医院周围血管科主任柳国斌教授、上海中西医结合医院王义成教授这些大咖都是“奚氏清法”第二代优秀传人,他们将这里的脉管修复中心门诊进行病房式管理。

朱成河从事“奚氏清法”工作10多年,内科功底雄厚的他是很多下肢疾病患者的“救星”。这里还有无锡好人周忆颖,每天为四十多位烂脚患者清创换药。(江南)

中国体育彩票

7位数第 20036 期:

8 9 1 7 0 1 2

排列3/排列5第 20062 期:

3 1 8 8 9

大乐透奖池: 14.23 亿元

7位数奖池: 1.17 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准

购彩防疫指南

- 进店全程佩戴口罩
主动出示“锡康码”
保持1.5米以上距离
尽量使用电子支付方式
少接触、不扎堆、不聚集
出现发热、咳嗽症状尽快就医

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

无锡市区福利彩票投注站招募

无锡市福彩中心在市区(梁溪区、滨湖区、新吴区、惠山区、经开区)范围内招募福彩投注站。凡符合福彩投注站增设条件,乐于推广福利彩票,投身福彩公益事业者,均可申请。报名可关注“无锡福彩”微信公众号,在“投注站申请”页面填写相关信息完成线上申请,或至无锡市福利彩票发行中心一楼大厅直接填写申请表。地址:南禅寺商城32号-8(南禅寺步行街东面牌坊旁)。对符合增设要求的申请,中心将进行实地考察并给予答复。

陈年茅台中国寻

2020年4月22日起,北京千百度酒业有限公司再次启动陈年茅台酒全国征集鉴定活动。从最近全国情况来看效果很好,已征集到各个年份的老茅台、老五粮液几千瓶,其中不乏20世纪60年代的“老精稀”品种。不少市民都是肩扛手提老酒而来,开开心心数着现金回家。可免费专车接送,交易成功可获得100-500元礼品或现金!

征集范围:茅台酒、五粮液;2000年以前生产的剑南春、郎酒、古井贡酒、董酒等各类名酒、洋酒及冬虫夏草。



茅台酒收购价格表

Table with columns for Year (年份), Price (价格), and corresponding values for different years from 2013 to 1953.

以上为全品相高度茅台酒价格,具体以实物为准,此价格仅供参考。整箱价格更高!

活动时间:2020年4月22日-27日(8:00-18:00)

活动地址:无锡市锦江大酒店8楼801室(中山路218号,中山路与崇宁路交叉口)

咨询电话:187 5196 2778 (陈经理)

市区、江阴、宜兴均可上门收购

文山三七99元/斤

苏和堂南禅寺店(解放南路713号/妇幼南150米) 400-102-0026

冬虫夏草48元/克起

中山路218号锦江大酒店一楼 82759166

房屋招租 转让奇石

无锡市北创科技园有限公司... 房屋招租... 转让奇石... 联系电话:13812637320/周先生

高价回收 中央空调/各种闲置设备及废旧物资

广告刊登热线: 82767591 82767682

福彩开奖

双色球 第2020027期 12 13 14 24 25 28 06

福彩3D 第2020063期 6 6 3

15选5 第2020063期 04 08 12 14 15

以福彩正式开奖公告为准